

志愿者为中原区残疾人托管中心捐赠爱心物品

脑瘫小伙用左脚写“友爱互助”表感谢



近日,为了让残疾人感受到社会的温暖,由中原区图书馆、郑州外语中学、郑州实验外国语中学联合举办的“汇聚社会爱心,关爱弱势群体”爱心捐赠活动,为中原区残疾人托管中心(阳光家园)捐赠志愿者的爱心物品,传递正能量。

此次捐赠活动,中原区图书馆为这里残疾人送来了书籍、杂志、新毛巾、洗衣粉、消毒液、爱心衣物等,郑州外语中学、郑州实验外国语中学送来了御寒的衣物、科普的书籍和善款2000元。

为了感谢社会对残疾人的帮助,自强不息的脑瘫残疾小伙魏豪浩用左脚写毛笔字“友爱互助”(如图)。

这里的爱让所有人感动,这里的自强不息让志愿者们震撼,这里的工作人员让我们敬佩。

“在与残疾人交流中,让我们深深感受到他们对人生不幸的坚强和抗争。”郑州外国语中学的一名男生说,生活在幸福环境中的人更应该刻苦学习,不被困难打倒。
郑州晚报记者 董占卿
通讯员 杨艳红 文/图



经开区举办迎新春千人师生文艺汇演

昨日,在经开区一中礼堂,举办迎新春千人师生文艺汇演。

经开区教体局局长唐保华说,此次汇演师生共同参与,让他们感受到经开区教育从小到大、由弱到强的发展历程,见证了每一位教职工的艰辛和汗水;每一个进步,都凝结着员工的智慧和心血,希望全体教育工作者在新起点、新高度,用新思维、新举措,谋求新发展,新突破,为经开区教育的美好明天共同努力! 郑州晚报记者 王赛华

商城花园社区科普大学举行迎新春联欢会



日前,社区科普大学商城花园社区分校举办了2015年迎新春联欢会,辖区共有130余人参加了这次活动。

学员们用欢快的歌声、优美的舞蹈,表达了对社区组织活动的热爱,并表示今后会继续在社区科普大学上课,为社区发展作出新的贡献。

“联欢会不仅给社区科普大学学员提供了一个展示自我的舞台,而且进一步拉近了社区与居民之间的距离。”参加联欢会的社区居民表示。

最后,商城花园社区对科普大学10名优秀科普学员进行了表彰。

郑州晚报记者 冉红政
通讯员 李颖睿 文/图

中铁工程装备集团荣获“2014质量标杆企业示范”称号

近日,经开区中铁工程装备集团获得“2014质量标杆企业示范”荣誉称号。

“质量之光”活动致力于闪耀质量的智慧之光、魅力之光、创新之光,从创办之日起就受到社会各界的广泛关注和热情支持,是树立质量典型、宣传质量文化、展示质量工作的良好平台。中铁工程装备有限公司的获奖是经开区质量水平的体现,也有利于引导区内企业进一步提高整体质量水平。 郑州晚报记者 王赛华

扫街新发现

省体育中心将提供免费体质监测

不过还得等等,今春才开始,现在可以免费健身

全民健身园有16种器材可以免费玩

昨天,家住长兴社区的李先生来电,给大家推荐一个健身好去处——河南省体育中心。这里都有哪些项目呢?
记者 刘怡辰

昨日,记者来到位于三全路上的河南省体育中心,广场上很热闹,有的市民在放风筝,有的在打陀螺,有的市民在健身器材区锻炼。

在广场东南侧乒乓球区域,一群乒乓球爱好者激战正酣,十几个露天的乒乓球台免费供市民使用。

家住长兴社区的居民李先生说:“我几乎每天都会带着7岁的孩子来这里打乒乓球”。李先生说小区健身设施比较少,离家不远的河南省体育中心就成了他们的“免费健身房”,只要是天气好,都会来这里锻炼一个小时。

据河南省体育中心党

办主任王哲介绍,省体育中心筹资200余万元建成全民健身园,涵盖了16个群众喜闻乐见的体育项目器材设施,比如乒乓球、羽毛球、篮球、门球、旱冰、轮滑、交谊舞、自由舞、民族舞、抖空竹、打陀螺、健步走、太极拳、太极剑、健身路径、健身气功。

很快就可以做身体机能和形体指标测试

另外,省体育中心拟投资30余万元购置一批国民体质监测设施设备,已获得省体育局批复,目前正在推进之中。

监测项目包括身体形态指标、身体机能指标和

身体素质指标等,设备到位之后,将安排专门人员对前来活动的不同年龄段的群众提供专业的、免费的体质监测志愿服务,让大家了解自身身体机能,根据自身实际科学制定健身方法,设施将在2015年春季开始投入使用。

为了方便健身的居民,省体育中心还成立了“文明使者”志愿服务站,有体育器材、图书、雨伞、轮椅、饮水机、医药用品、休闲椅、地图等,每天会安排2名志愿者巡查,对健身设施、健身人次进行维护或登记。

惠济区举行残疾人创业典型报告会

“身体的缺憾并不可怕,只要意志不消沉,理想不淹没,残石也能雕琢成美玉,自强定能造就鸿鹄志。”在惠济区残疾人创业典型报告会上,郑州博金商贸城董事长卢超用自己的亲身经历和创业故事激励着现场每一个身患残疾朋友。

近日,由惠济区残联举办的残疾人创业典型扶持暨先进事迹报告会在区就业培训中心举行。近200名残疾人参加了此次报告会。据了解,在2014年,惠济区残

积极开展残疾人创业帮扶工作,开展了丰富多彩的帮扶指导活动。
郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 王建伟

界共赢的模式,让与会嘉宾感受到这家企业对于未来发展的信心。有与会专家表示,雷丁正从战略高度俯视整个行业的未来,并有针对性的逐步构建起属于雷丁独有的产业发展模式。

单月热销直击1.5万辆,全新威驰销量再创新高

最新数据显示,2014年全新威驰销量再创新高,上市至今累计销量15万辆,其中12月份销量更是高达1.5万辆,再次刷新其单月销量最高纪录。全新威驰凭借超越同级的产品实力、品牌优势,赢得了业界及消费者的双重好评。2015年,威驰将在品牌年轻化战略的指引下,继续以超越期待的商品优势赢得年轻消费者的口碑,并努力创新营销方式。相信,随着市场重心的逐

渐稳固,威驰必将在同级诸强的竞争中再创销量新高。

挣脱羊群效应,嘉实逆向策略欲做牛市领头羊

作为投资者,许多人并不希望自己成为跟风买进卖出,最后高位套牢或忍痛割肉的“无辜小绵羊”。如何才能挣脱“羊群效应”、避免盲目追涨杀跌?近期推出的嘉实逆向策略股票基金,值得关注。

嘉实逆向策略股票基金拟任基金经理郭东谋,自2014年起管理嘉实周期优选股票基

金。据Wind资讯统计,2014年全年,嘉实周期优选股票基金为投资者贡献了近50%的总回报,充分显示出基金经理郭东谋的高度专业的投资能力。

雷丁发力“第一品牌”战略,启动共赢模式谋划新格局

2014年12月22日,行业领导、诸多媒体以及近600位供货商和经销商一行,齐聚雷丁电动汽车产业园区,参加“雷丁电动汽车战略发布会暨D70荣耀上市”活动。雷丁全新的战略布局、统筹的合作计划以及携手各

牌,改变行业现有格局就不是空话”。李国欣董事长表示,他能说这话就在于,雷丁在产品力、技术力和市场开发上,都有极强竞争力。

在本次发布会上,雷丁还启动了共赢模式。据了解,雷丁将通过大投入的营销、服务、培训等配合,大力扶持有决心有能力的经销商,让他们成为当地市场的龙头。从雷丁的市场布局可以看出,通过启动“共赢引擎”,雷丁已经为中国电动汽车行业进入良性发展,开了一个好头。